



Музичка школа
„Коста Манојловић“
Смедерево

11300 Смедерево

Милоша Великог 8

Бр.

Тел/факс:026/4622-534

Датум:

www.mskos.edu.rs, E-mail: office@mskos.edu.rs

Извештај директора за школску 2023/2024

Школска година је почела без проблема и у складу са званичним наставним календаром. Директор је образовао стручна тела и тимове. Конституисан је нови сазив Савета родитеља, којој је присуствовао директор. Досадашња пракса је била да свакој седници Савета родитеља присуствује директор и у којима заједно долазе до решења одређених проблема. Такође, директор је укључен у решавање појединачних проблема тако што родитељи долазе лично код директора, па затим у координацији са другим телима установе приступа се решавању проблема.

Набављена су три електрична пианина. Остали клавири у школи се редовно одржавају, и више немамо проблем са коришћењем истих.

На новој згради у дворишту школе су настављени радови. Кров је потпуно замењен, и више нема прокишњавања. Сређују се просторије на првом спрату ове зграде. Урађена је комплетна санација фасаде, са термоизолацијом, као и уградња фасадне столарије. Урађен је нови систем грејања. Систем је повезан на централну зграду, уз посебан вод са засебном пумпом, и ово је био један од капиталних пројеката. Крајњи план је да се од другог полугодишта овај простор приведе намени, а у току следеће године да се заврши комплетна реконструкција објекта. Уклоњен је објект који се налазио у дворишту између две зграде и тако смо отклонили опасност по безбедност ученика, наставника и пролазника. Започети су радови и приземљу нове зграде. Радиће се комплетна санација целокупног простораа, као и израда преградних зидова, како би се добило више просторија. Одобрена су средства за куповину два клавира-пианина, од Министарства правде, по основу Опортунитета. Куповина ће се реализовати одмах након пребацивања средстава. Такође се планира да се набаве и среде постојећи инструменти и набаве нови, на првом месту хармонике. У плану је куповина нових електричних клавира. Уведена је мрежа брзог интернета, АМРЕС, којом је покривена цела школа. У току 2023-24 у праћењу наставе обишао сам 20 часова индивидуалне наставе.

Директор

Ераковић Гвозден